

我的快乐暑假生活

菏泽市第一实验小学育才路校区二·一班 周柯安(小记者编号:01010)

我的暑假生活丰富多彩。除了预习功课、完成作业、练习书画,我还有幸参加了游泳、跳绳、打球、旅游等一些自选项目,充满了快乐和惊喜,玩得不亦乐乎。

假期里虽然天气炎热,我还是冒着酷暑积极参加了菏泽报业小记者中心组织的一系列活动。比如去警察

博物馆,了解警察队伍的历史变迁等;去科技馆,探索科学的奥秘;去图书馆,寻找知识的宝藏。当然,我还积极参加了演讲与口才表演,第一次走进菏泽电视台演播大厅,录制了《成语接龙》节目;参加阅读经典——爱上读书活动;在家人的陪伴下走进了山东博物馆,欣赏到了许多珍贵的文

物,还看到了恐龙化石。

值得一提的是,通过参加小记者活动,我还走进了久违的电影院,观看了由沈腾和马丽主演的喜剧电影《抓娃娃》,特别开心。

我的暑假生活就是这样,忙碌而充实,您是不是感觉也很有趣呀!

(指导老师 李颖颖)

孟府的树

菏泽市第一实验小学育才路校区二·九班 唐如果(小记者编号:01109)

暑假里,我和爸爸参观了孟府孟庙。给我留下最深刻印象的,就是孟府的树了。

当我跨过孟府高高的朱红色门槛,那一棵棵历经

沧桑的松树和柏树让我非常震惊。它们高大挺拔、高耸入云,苍劲的树干上布满了岁月的纹理;树上还长了一些形状各异的树瘤,有的

像耳朵,有的像驼峰,还有的像皱巴巴的馒头。

孟府的树带着我穿越了历史,仿佛来到了孟子读书的时光。

我的夏令营之旅

菏泽市第一实验小学育才路校区三·一班 刘奕樊(小记者编号:01135)

盼望着,盼望着,期待已久的军事夏令营终于来到了。这天早上,我早早地起了床,整理好着装,收拾好行李,急忙冲出家门,奔向人民广场,与小伙伴们一起乘坐大巴车,开启了我的夏令营之旅。

在大巴车上,小伙伴们有的吃零食,有的聊天,还有的做游戏。不知不觉间,大巴车就来到了我们的目的地——大峰山营

地。小伙伴们迅速下车,按照教官的指令分宿舍、放行李、换军装。之后,就开始了夏令营的第一课——整理内务。小伙伴们做得有模有样,受到了教官的表扬。

下午,教官带领我们进行了队列训练。首先是站军姿,小队员们像一棵棵笔直的小树,身姿挺拔。之后,教官带领我们进行转体训练,这些训练让我感受到

了纪律的重要性。

随后两天,教官教我们怎样使用95式突击步枪和87式木柄手榴弹;带领我们徒步探寻了齐长城,参观了山东老战士纪念馆。

时间过得飞快。一眨眼的功夫,三天的时间就过去了。在这里,我收获了知识和友谊,懂得了团结协作。这真是一次令人难忘的夏令营!

(指导老师 康钦渝)

畅游南山竹海

菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班 袁一鸣(小记者编号:01155)

暑期,爸爸妈妈带我和弟弟离开了喧闹的都市,来到了拥有“天堂南山,梦幻竹海”之称的溧阳南山竹海。

初入景区,一片盎然的新绿闯入了我的眼帘,我瞬间被这美景所陶醉。我们乘坐着小火车欣赏着沿途的美景,呼吸着山中的清新空气。

小火车只能把我们送到半山腰的寿星广场,要想登上山顶,只能更换交通工具。经过一个多小时的等待,我们终于坐上了上山的缆车,抵达吴越第一峰。放眼望去,真是“一览众山小”。跟大家说一下,第一峰的“弟”可不是我写错了,

这里的“弟”并非第一的意思,而是小弟的意思。

游玩许久后,我们决定徒步畅游南山竹海。沿着山路下山,一边是高大茂密的竹林,一边是清澈见底的小溪。碧绿的竹子高而挺拔,直刺蓝天,竹叶密密匝匝地交织在一起,就像一把把绿色的太阳伞,为我们屏蔽烈日。我站在竹子下仰头望去,竹杆的直径足有碗口那么粗,仔细看一节一节的,让我不禁喊出“人贵有志,竹贵有节!”林间的小溪在石缝间叮咚咚地流淌,好似一首美妙的歌曲。我和弟弟小心翼翼地蹚着溪水,溪水从趾缝间滑过,丝丝凉意令我

神清气爽。

穿过一条石子路,来到了百鸟园,里面的鸟儿各种各样。妈妈给我和弟弟买了一些鸟食,我来到鸽子区,把鸟食举过头顶,鸽子们一拥而上,瞬间就抢光了,逗得弟弟哈哈大笑。

山间的天气说变就变,刚才还是晴空万里,这会儿豆大的雨点就迅疾地落了下来,把我们都淋成了“落汤鸡”。不过,天晴得也快,雨停后,我们继续沿着山路下山。

黄昏时,落日的余晖照耀着大地,我和弟弟恋恋不舍地离开了南山竹海,但它美丽的景色深深印在我的心里。

北京游学第一天

菏泽市第一实验小学育才路二·十班 王子心(小记者编号:01128)



今天,我和俊俊一起跟着妈妈坐火车去北京游玩。首先,我们参观了中国地质博物馆。我在宝石厅看见了各种颜色的矿

石,有黄的、蓝的、紫的、粉红的、深红的,等等。宝石厅里面还有水晶、珍珠、玛瑙和用矿石制作的各种饰品,非常美丽。

参观完中国地质博物馆,我们来到天安门广场看降旗。看着三军仪仗队庄严地走过金水桥,走过长安街,我的心里激动不已。我们离开的时候,天安门城楼的灯亮了,真像宝石厅里的宝石一样美!

今天这一天,真是收获满满啊!

(指导老师 郭婧婧)

我的精彩暑假

菏泽市第一实验小学中山路校区三·一班 侯宇双(小记者编号:01464)

美好的暑假快要结束了。我的暑假生活丰富多彩,每天都过得充实又快乐。

放假前,我就做好了详细的计划。每天早晨,我会早起锻炼身体,有时候跑步,有时候跳绳。这个暑假我没有生病,免疫力也提高了。上午是我的学习时间,除了认真完成了老师布置的暑假作业,我还预习了三年级的新知识,争取在新学期“更上一层楼”。下午是我最喜欢的读书时间,在暑假里我读了很多新书,

可以在知识的海洋里快乐遨游。而晚上,就是我的娱乐时间了,我可以看会儿电视,玩会儿平板,或者下楼去跟小朋友做游戏……

这个暑假,我们还去了好多地方游玩。风景秀丽的西湖,如诗如画的苏州园林,古色古香的南浔古镇,还品尝了地道的江南美食,不仅开阔了眼界,还丰富了内心世界。

这就是我的暑假生活,它像是一幅美丽的画卷,记录着我美好的童年。

观黄河壶口瀑布

菏泽市第一实验小学长江路校区二·八 张艺腾(小记者编号:010601)

暑期就像一列快速前进的火车,一晃而去,但是在沿途中留下了许多美好的回忆。其中,我最快乐的是去了黄河壶口瀑布。

壶口瀑布是陕西和山西的分界线。我们乘坐大巴车抵达时,远远地便听见“轰隆隆”的水声。走进以后,我就被眼前的景象所震撼:混浊的河水奔腾而

下,像一只只奔驰的骏马,卷起阵阵“烟雾”。听导游说:“因为黄河的含沙量高,水流变慢时,泥沙就会沉淀下来,所以瀑布水的颜色是黄色的。”

回来后,一想到壶口瀑布的景象,我的内心仍久久不能平静。这就是我最快乐的暑期经历啦!

海边捉螃蟹

菏泽市第一实验小学育才路校区三·六班 李俊贤(小记者编号:01183)

今年暑假,我和家人去海边度假。在炎热的夏天,海风拂的感觉让人心情十分舒畅。而这次的海边之行,最让我难忘的是捉螃蟹的经历。

到达青岛的第二天,我和爸爸选好了退潮的时间,带好工具来到了沙子口。爸爸告诉我们,螃蟹喜欢躲在石头缝里,所以要仔细寻找。我和弟弟小心翼翼地翻动石头,生怕惊扰了那些小家伙。没过多久,弟弟就大喊道:“我看见了!一只小螃蟹!”我立刻跑过去,看到一只小螃蟹像流星般,急速地向石头缝里钻去。

爸爸迅速地用手捉住了它,小螃蟹在他手中不停地挥动着大钳子,显得十分愤怒。见状,我们兴奋地欢呼起来。有了捉螃蟹的经验,我和弟弟都收获不小,一会儿,小桶里就装满了大小不一的螃蟹。看着这些活蹦乱跳的小家伙,我心中充满了成就感。

这次暑假捉螃蟹的经历让我感到无比的快乐。不仅是因为我们捉到了很多螃蟹,更重要的是我们一家人在一起度过了美好的时光。